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 تعریف ترکیب دو تابع

 ترکیب دو تابع: 

 کنیم:صورت زیر تعریف می را به gو   fترکیب دو تابع  

 

 

 

 

تابع   دو  برای  مثال،  عنوان  𝑓به  = {(۲  , −۱) , (۴  , ۳) , (۵  , و            {(۳√

𝑔 = {(۳  , ۴) , (۴  , ۳) , (−۱  ,  برابر است با: gofترکیب  {(۳√

𝑔𝑜𝑓 = {(۲  ,   √۳) , (۴ , ۴) } 

 

 ضابطه ترکیب دو تابع: 

به این صورت خواهد بود که ضابطۀ تابع داخلی    gو    fضابطه ترکیب دو تابع  

 گیرد. به عنوان ورودی در تابع بیرونی قرار می

𝑓(𝑥)به عنوان مثال، برای دو تابع   = √۲𝑥 − 𝑔و     ۱ =
۳−𝑥

𝑥+۱    ترکیبgof    برابر

 است با:

http://www.ino.school/
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𝑔𝑜𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑓(𝑥)) =
۳ − √۲𝑥 − ۱
√۲𝑥 − ۱ + ۱
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